



融聚智慧 研读趋势 做财富领跑者

——“2016 中信财富论坛”在京成功举办

11月5日,“做财富领跑者·2016中信财富论坛”在北京成功举办。本次论坛由中信银行主办,中信证券、中信信托、信诚人寿、中信建投证券、天安保险、华夏基金、信诚基金等中信集团7家金融子公司协办。

“中信财富管理”品牌于2015年9月正式创立,是中信集团旗下8家金融子公司依托集团金融全牌照、协同联动打造的综合化金融服务平台。“2016中信财富论坛”作为“中信财富管理”品牌本年度最大的活动,通过前沿论坛、权威发布、主题演讲等丰富形式,为与会来宾奉上了一场财富管理盛宴。

论坛当日名家云集,不仅包括了来自中信集团八家金融子公司的主要领导和首席金融专家,还有来自基金、私募、资产管理投资公司以及海外置业、移民、教育、旅游机构的专家和特邀嘉宾。与会专家融聚智慧、研读趋势、畅谈财富,令本次论坛妙语频现、高潮迭起。

中信银行副行长郭党怀在论坛致辞中表示,随着我国经济步入新常态,个人客户对财富管理的需求变得更加迫切和多元化。中信银行携手中信集团八家金融子公司于2015年合力打造了“中信财富管理”品牌,为客户提供了全方位、个性化的财富管理解决方案。“中信财富管理”自创建以来,经过一年多的发展,通过对资本市场、债券市场、商品市场、货币市场等领域的深入分析,建立了大类资产配置体系和资产配置动态调整策略,在财富管理业界创出了一定知名度,逐渐打响了品牌。今后,“中信财富管理”将继续秉承“中信财富、以信致远”的理念,汇聚前沿智慧,为广大客户奉上更具满意度的财富管理决策方案。

融聚智慧 展望金融市场走势

“中信财富管理”品牌发布以来,着力打造了“中信财富指数”和“中信产品精选”两大业内亮点。“中信财富指数”以年度、月度大类资产配置报告为核心,助力投资者资产保值增值。“中信产品精选”以“银行、证券、信托、基金、保险”五大系列产品为重点,向中高端客户提供综合化金融服务。截至目前,“中信财富指数”已累计发布13期。2016年1月,大幅下调权益类资产比例,成功规避熔断暴跌;3月,建议关注港股机会,准确预测港股上涨趋势;4月,明确提出增配黄金,捕获贵金属连续涨幅;9月,调低大宗商品配置比例,成功规避下跌风险。一次次准确的研析预判,使得“中信财富指数”整体资产配置策略下的产品组合,实现年化收益强于单一理财产品收益的良好表现。

本次论坛结合当前与未来的金融市场和

财富管理趋势,举办了题为“2017年金融市场展望”和“2017年财富管理及资产配置建议”的两场分论坛。来自中信集团八家金融子公司的知名专家针对宏观经济、权益、债券、房地产、黄金、保险等市场在2017年的运行趋势进行了探讨和阐述。来自国内五家投资机构的代表就2017年的投资机会和资产配置等内容进行了分享交流。

研读趋势 权威发布出国风向标

作为国内较早提供出国金融服务的商业银行,中信银行的出国金融产品已经覆盖签证类、跨境结算类、外汇类、外币理财类、融资类、资信证明类、全球资产配置等七大门类,可为客户提供一站式出国服务,形成了“要出国,找中信”的良好口碑。截至2016年,中信银行已经代理美国签证18年,是美国大使馆官方指定代缴费、代传递和护照返还的机构,

累计为1500万人次提供了美签服务。此外,中信银行正式推出的“全球签”,已将签证办理范围扩大到全球70多个国家。

为打造全球化新格局下财富管理的研析风向标,2016年,中信银行与胡润百富历时近半年详尽调研,联合首发国内高净值人群出国需求综合调研报告——《2016中国高净值人群出国需求与趋势白皮书》。白皮书发布仪式也成为本次论坛的亮点环节之一。发布仪式后,胡润百富董事长兼首席调研员胡润先生从海外投资、海外置业、海外移民、海外教育、海外旅游五大亮点对白皮书进行了深度解读。

畅谈财富 大咖分享投资宝典

在新经济形势下,如何理性投资实现合理增值?互联网热潮中如何降低风险稳健前行?海外股权投资如何决策?针对萦绕在高净值人群心头这些亟待解答的问题,本次论坛特邀丰厚资本创始人、著名投资家杨守彬先生进行了主题演讲——“带你敲开风险投资这扇门”。杨守彬先生通过深入浅出、妙语连珠的讲解,为与会嘉宾带来一场生动的达人分享。

本次论坛举办期间,主办方还在会场外围搭建了众多高端展区,向参会嘉宾展示了“中信财富管理”的产品和高端服务,引起了嘉宾的浓厚兴致和热情参与。

未来,中信集团8家金融子公司将继续融聚智慧,研析预判,分享观点,为广大客户提供更具满意度的财富管理决策,将“中信财富管理”品牌打造成为财富管理领域的风向标。

中信银行杭州桐庐支行地址:桐庐县城迎春南路229号新青年广场

业务咨询热线:0571-58507392
58507399

无籽葡萄用避孕药培育? 可以通过辨别水果公母挑水果?

关于水果的这些谣言别信了

针对近日网传的无籽葡萄用避孕药培育一事,专家回应:无籽葡萄跟避孕药没有“半点关系”,无籽葡萄加避孕药完全是一个可笑的谣言。

专家指出,通常我们吃的水果,就是植物的果实,种子对果实的生长起着重要作用,它能够“生产”生长素和赤霉素,促使果实发育。

现在市场上的无籽葡萄,有两种类型,一种类型是应用遗传育种技术,让葡萄种子停止发育;一类是人为为果实提供植物激素,这类激素既可抑制种子发育,又促进果实生长发育。

关于水果的谣言,生活中还有哪些呢? 快来一起看看。

谣言1

柑橘柚子西瓜都打甜蜜素

【真相】

网络上流传着一个偷拍的小视频:一位“种植户”侃侃而谈,爆料如何让柑橘变甜的秘密。其中提到,要打“甜蜜素”,而且很多水果都需要打,包括西瓜、橘子、柚子、橙子等,人类得癌症都怪它……

甜蜜素的学名是“环己基氨基磺酸”,是一种人工合成的甜味剂。它在中国、欧盟等国和地区是允许使用的,但在美国、日本等国不允许使用。水果打甜蜜素,其实并不可行。一方面,打针留下的针眼会成为细菌、霉菌入侵的通道,水果容易烂掉;另一方面,打

针无法保证甜蜜素在水果内均匀分布。

种植户所说的“甜蜜素”,其实是增甜剂,属于植物生长调节剂,也是一种表面喷洒的叶面肥。它是欧美发达国家首先发展起来的技术,在几十年前就已有农业应用。

“增甜剂”中的成分,包括多糖或聚糖,硼、钼、锌、锰等微量元素、稀土元素等。这些东西本身并不甜,而是通过促进植物代谢和营养物质的合成、积累,实现增加果实产量、缩短成熟周期以及改善外观品质的目的。

谣言2

过量膨大剂使草莓个大不规则

【真相】

畸形草莓与品种、授粉、温湿度有关。草莓为大棚栽培,由于光照不足、大棚内温度过高或过低、大棚内湿度过高等原因,会造成果实授粉不良,致使果面凹凸不平,果形不整。

过量使用氮肥,以及草莓生长的土壤、温湿度影响,也会使草莓果实空腔。个大、形状不规则并不能成为草莓被打膨大剂的证据。

谣言3

注水西瓜瓜瓢呈红色 偶有白色带状物

【真相】

西瓜里白色痕迹是西瓜的维管束,只不过大部分西瓜在成熟过程中,这些维管束就

逐渐降解了。

但由于肥料、品种等因素影响,有些西瓜的维管束没有被降解,甚至发生了木质化,从而形成了黄白色的条带。这并不能成为西瓜被注水的证据。目前,没有任何可靠证据证明“打针西瓜”的存在。

谣言4

看外观辨水果公母 挑到好吃水果

【真相】

水果没有生物学意义上的公母,民间流传的分辨水果公母的方法,依据的均是简单的水果表面形态特征差异,但没有证据表明这些差异与水果的味道相关。

库尔勒香梨是常见水果中唯一一种能以外形差异判断口味的。

谣言5

清洗时水变色的水果 都是用色素染色的

【真相】

很多植物天然含有色素,例如黑芝麻、紫米、花生豆等,这些种子表皮上就富集了大量色素,而且这些色素都易溶于水,在淘洗时会出现水染色的情况。

此外,清洗时用力过大导致破损的草莓、西红柿等也有这样的效果,并不一定说明它们被染过色。 据央视新闻